

## 01. 2022年度十大科技热词：元宇宙排第一

近日，百度沸点联合凤凰网科技发布了“2022年度科技热词”，前十名分别是：元宇宙、Web 3.0、数字藏品、量子纠缠、数字人、AIGC、数字经济、光刻机、计算生物学、碳中和。



## 03. 数字藏品平台鲸探上线元宇宙场景

近日，蚂蚁集团旗下数字藏品APP鲸探将原展示藏品的功能位更改为“空间”，并上线了一系列交互内容。鲸探设置了一系列3D化内容呈现、分享的沉浸感互动玩法，包括用户可以设置自己的坐标和个性化个人空间，并对个人空间进行装饰并展示

。



## 05. Coinbase NFT市场将集成Polygon

据报道，Coinbase NFT市场将在未来几个月集成Polygon，用户可以在Coinbase NFT上查看、买卖Polygon网络上的NFT。金色财经曾报道，今年9月，Coinbase NFT市场已聚合OpenSea和LooksRare，其用户可查看Coinbase NFT、LooksRare和OpenSea上的以太坊网络NFT。

## 06. 理性饮酒宣传周启动，首推数字公益藏品

据新京报，12月26日，2022全国理性饮酒宣传周正式启动，今年全国理性饮酒宣传周将推出创新公益项目，发布多款结合“酒+公益”元素的数字藏品。此次数字藏品发售的收益，将致力于未成年人保护事业。

## 07. 苹果首款头显设备有望明年下半年推出

据报道，雅虎财经分析师 Dan Howley 近期在接受采访时表示，苹果会在 2023 年下半年推出 VR / AR 头显设备。他表示苹果的这款头显会是业内最先进的头显之一，配备了一系列摄像头，可能是现有商用的最好屏幕之一。他还认为苹果的这款头显应该会击败 Meta 的 Oculus 2 以及索尼即将推出的 PlayStation VR2。



## 09. 哈尔滨首发冰雪文化主题数字藏品

12月26日，新华网联合哈尔滨市文化广电和旅游局，为哈尔滨打造了首套官方冰雪文化主题数字藏品，以哈尔滨深厚的冰雪文化为主题，进行数字藏品的设计和创造。首套官方冰雪文化主题数字藏品共4套，分别是布力滑雪旅游度假区、哈尔滨冰雪大世界、太阳岛国际雪雕艺术博览会、伏尔加庄园的冬季美景。



创孵猫数藏平台为各领域提供多元化数字藏品提供“人文+科技+商业”的新模式合作。让数字IP、艺术品、数字专辑、游戏资产等得以传播展现，为客户提供一站式服务。

### 创孵猫平台优势介绍

#### 01 成熟的研发团队和先进的技术支撑

创孵猫拥有一支高质量团队，在区块链领域有着丰富经验与成功案例，注重用户体验，坚持自主创新，用技术引领服务，以服务创造价值，让用户得到极高的服务体

验。

## 02 掌握一手行业政策

创孵猫深耕资质办理多年，有着丰富的行业资源和经验，致力于全方位提升企业价值和品牌影响力。创孵猫整合汇编国家与地方税收政策，帮助企业第一时间掌握政策动态，解决广大企业“不懂政策”的难题。

## 03 配套资质许可落地服务

创孵猫的资质办理顾问团队，有效提高了风险把控效率，完成了“前端咨询、中端服务落地、后端风险管控”的全流程服务构建，为用户打造一套资质许可解决方案，包含数字产品平台必备的区块链备案、艺术品经营备案、拍卖许可、增值电信业务经营许可证、网络文化经营许可证、网络安全等级保护备案等一站式数字藏品平台服务。

---

来源:元力社

免责声明：本文内容由创孵猫整理，仅作参考参考，具体政策内容以官方文件为准，文章及图片版权归原作者及原出处所有。若因故疏漏或涉及版权等问题，请联系我们议定删除。